
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το υπ’ αριθ. 17/2015 πρακτικό συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 

Αρ. απόφ. 431/2015                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 

Έγκριση α) συμμετοχής του Δ.Βέροιας στο ευρωπαϊκό 

πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας INTERREG 

EUROPE και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου 

 

Σήμερα 22 Ιουλίου του έτους 2015 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 

συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 

Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με 

ημερομηνία 17-7-2015 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, 

τους Προέδρους Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων 

και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 

επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  27 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Β. Παπαδόπουλος, 

4)Α.Σιδηρόπουλος, 5)Δ.Κουλουριώτης, 6)Δ.Τραπεζανλής, 7) Θ. 

Κορωνάς, 8)Σ.Διαμάντης, 9)Γ.Σοφιανίδης, 10) Ν. Μωυσιάδης, 

11)Π.Τσαπαρόπουλος, 12) Β.Λυκοστράτης, 13)Μ. Παπαϊωάννου, 

14)Ι.Χειμώνας, 15)Σ.Ασλάνογλου, 16)Γ.Ορφανίδης, 17) Χ. 

Γαϊτάνου, 18) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 19)Α.Σιακαβάρας, 

20)Ι.Κυρατλίδης, 21) Ν. Τσιαμήτρος, 22)Ζ.Πατσίκας, 

23)Γ.Γουλτίδης, 24)Ι.Παπαγιάννης, 25)Σ.Ελευθεριάδου, 

26)Π.Παπαδίνα, 27) Α.Αποστολόπουλος. 

Χ. Κούτρας, Τ. Χατζηαθανασίου, 

Γ. Κάκαρης, Λ.Ακριβόπουλος, 

Ε.Ιακωβίδου, Θ.Τέτος, 

Κ.Καραπαναγιωτίδης, 

Μ.Σουμελίδης, Α. Καγκελίδης, 

Ν.Μπέκης, Α.Μαρκούλης, 

Σ.Στουγιάννος, Γ.Μελιόπουλος, 

Η.Τσιφλίδης 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                                
Ν. Αγγέλου 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 

& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 
Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Σ. Κρομμύδας, Ε. Εμμανουηλίδης, 

Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, 

Ι.Σιδηρόπουλος, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, 

Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησε ο κ. Γ.Γουλτίδης. 

2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 427/2015 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ι.Παπαγιάννης, Ζ.Πατσίκας, 

Ι.Χειμώνας. 

3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 428/2015 απόφασης αποχώρησε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 

4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 429/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ζ.Πατσίκας 

5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 429/2015 απόφασης προσήλθε ο κ. Ν.Μωυσιάδης 
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Στη συνέχεια ο προεδρεύων πλειοψηφών δημοτικός σύμβουλος Αριστομένης Λαζαρίδης, 

εισηγούμενος το 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 17-7-

2015 εισηγητικό σημείωμα του ιδίου, που έχει ως εξής: 

Με την αριθ. Α.Π. :.21711/, 29 Ιουνίου 2015 επιστολή ενημέρωσης του Τμήματος 

Αναπτυξιακών Προγραμμάτων και Κρατικών Ενισχύσεων της Δ/νσης Οικονομικής και 

Αναπτυξιακής Πολιτικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης του ΥΠΕΣ, γίνεται γνωστό σε όλους τους 

Δήμους ότι η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δημοσίευσε πρόσφατα την πρώτη πρόσκληση υποβολής 

προτάσεων για το ευρωπαϊκό πρόγραμμα διαπεριφερειακής συνεργασίας INTERREG EUROPE.  

Στην επιστολή αναφέρονται τα σχετικά με το περιεχόμενο του προγράμματος. 

Συγκεκριμένα: 

«Η Ευρωπαϊκή Ένωση εργάζεται για τη μείωση των ανισοτήτων στα επίπεδα της 

ανάπτυξης, και της ποιότητας ζωής στις Ευρωπαϊκές περιφέρειες μέσω της Πολιτικής Συνοχής. 

Προωθεί δράσεις περισσότερο καινοτόμες στην Ευρώπη, πιο βιώσιμες και χωρίς αποκλεισμούς. 

Αυτή είναι η ατζέντα των πολιτικών της ΕΕ γνωστή ως Στρατηγική ΕΕ2020. Ενώ η μεγάλη 

πλειοψηφία των χρηματοδοτήσεων, που προορίζονται για τη μείωση αυτών των ανισοτήτων, 

διαχειρίζονται σε εθνικό επίπεδο, η ΕΕ και τα κράτη μέλη πιστεύουν ότι η περιφερειακή 

ανάπτυξη μπορεί να βελτιωθεί μέσω της διασυνοριακής συνεργασίας. Το πρόγραμμα INTERREG 

EUROPE, το οποίο ενισχύεται οικονομικά από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης 

(ΕΤΠΑ), σχεδιάστηκε για να υποστηρίξει τη διαδικασία της μάθησης της πολιτικής μεταξύ των 

δημόσιων αρχών για τη βελτίωση της αποδοτικότητας των πολιτικών και των προγραμμάτων για 

την περιφερειακή ανάπτυξη. Επιτρέπει στις δημόσιες αρχές σε όλη την Ευρώπη να ανταλλάσσουν 

πρακτικές και ιδέες για τις δημόσιες πολιτικές ώστε αυτές να βρίσκουν λύσεις για τη βελτίωση 

των στρατηγικών προς όφελος των πολιτών. 

Το πρόγραμμα INTERREG EUROPE έχει προϋπολογισμό 359 εκ. ευρώ (ΕΤΠΑ) για την 

περίοδο 2014-2020: 

  322,4 εκ. ευρώ αφορούν στα έργα διακρατικής συνεργασίας 

  15,3 εκ. ευρώ αφορούν στις πλατφόρμες μάθησης πολιτικής 

  21,3 εκ. ευρώ στην τεχνική βοήθεια 

Το INTERREG EUROPE θα εργαστεί πάνω στους εξής θεματικούς τομείς οι οποίοι 

σχετίζονται με την περιφερειακή ανάπτυξη: 

1. Έρευνα, τεχνολογική ανάπτυξη και καινοτομία (ΘΣ 1 των ΕΠ της ΕΕ)  

2. Ανταγωνιστικότητα των ΜΜΕ (ΘΣ 3 των ΕΠ της ΕΕ)  

3. Οικονομία χαμηλών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα (ΘΣ 4 των ΕΠ της ΕΕ)  

4. Περιβάλλον και αποδοτικότητα των πόρων (ΘΣ 6 των ΕΠ της ΕΕ)  

Το πρόγραμμα INTERREG EUROPE θα χρηματοδοτήσει δύο κατηγορίες δράσεων: Α. 

Προγράμματα συνεργασίας: οι εταίροι ή οι δημόσιοι οργανισμοί διαφόρων χωρών της Ευρώπης 

συνεργάζονται για 3 ως 5 χρόνια για την ανταλλαγή εμπειριών πάνω σε μία συγκεκριμένη 

πολιτική. Κάθε εταίρος και κυρίως σε περιφερειακό επίπεδο που εμπλέκεται στο πρόγραμμα 

συνεργασίας θα εκπονήσει ένα Σχέδιο Δράσης. Σε αυτό θα καθορίζεται τι θα πρέπει να 

υλοποιηθεί στην συγκεκριμένη περιφέρεια, ώστε να εξασφαλιστεί ότι τα διδάγματα και οι 

εμπειρίες από τη συνεργασία των εταίρων θα γίνουν πράξη. Τα προγράμματα επίσης καλούνται 

να εποπτεύσουν την πορεία εφαρμογής των παραχθέντων Σχεδίων Δράσης, με στόχο να δουν 

πόσο καλά λειτούργησε η διακρατική συνεργασία.  

Β. Πλατφόρμες μάθησης πολιτικής: ένας χώρος συνεχούς μάθησης όπου οποιοσδήποτε 

οργανισμός που εμπλέκεται στις πολιτικές για την περιφερειακή ανάπτυξη στην Ευρώπη μπορεί 

να βρει λύσεις για τη βελτίωση του τρόπου διαχείρισης και εφαρμογής των δημόσιων πολιτικών 

που σχετίζονται με τα τέσσερα θέματα που προαναφέρθηκαν.  

Οι οργανισμοί με έδρα τα 28 κράτη μέλη της ΕΕ, τη Νορβηγία ή την Ελβετία είναι 

επιλέξιμοι για χρηματοδότηση από το INTERREG EUROPE εφόσον είναι: 

 Κρατικοί, περιφερειακοί ή τοπικοί δημόσιοι οργανισμοί 

 Άλλα ινστιτούτα δημοσίου δικαίου (π.χ. πανεπιστήμια, περιφερειακές αναπτυξιακές 

εταιρίες, φορείς στήριξης επιχειρήσεων, κλπ.). Κάθε χώρα προσδιορίζει τα ινστιτούτα που είναι 

επιλέξιμα σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.  
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Αυτό το είδος συνεργασιών υπάρχει εδώ και 20 χρόνια περίπου. Παρ’ όλα αυτά νέα 

χαρακτηριστικά έχουν εισαχθεί έτσι ώστε να εξασφαλιστεί ότι η χρήση των κονδυλίων της ΕΕ θα 

είναι περισσότερο αποτελεσματική: 

1. Επιλογή περισσότερο εστιασμένων θεμάτων: όσο πιο εστιασμένα είναι τα θέματα 

τόσο περισσότερες πιθανότητες υπάρχουν για ουσιαστικά αποτελέσματα  

2. Μέσο-μακροπρόθεσμη εποπτεία: Τα Ευρωπαϊκά προγράμματα συνεργασίας έχουν 

δεχθεί κριτικές στο παρελθόν για τη δυσκολία τους να καταγράψουν τα αποτελέσματα των 

προγραμμάτων (στις αλλαγές πολιτικής) μετά την ολοκλήρωση της χρηματοδότησης των 

δράσεων. Με τα νέα δεδομένα, θα ζητηθεί από τους περιφερειακούς εταίρους η εποπτεία των 

αποτελεσμάτων των προγραμμάτων στις περιφέρειες τους. Αυτή η «φάση εποπτείας» είναι 

ουσιαστική για τις συμμετέχουσες περιφέρειες για να επιδείξουν την αξία της συνεργασίας και για 

να βεβαιωθούν ότι τα αποτελέσματα της συνεργασίας (και της επένδυσης των χρημάτων της ΕΕ) 

έχουν αξιοποιηθεί συστηματικά.  

3. Πλατφόρμες μάθησης πολιτικής: ενώ υπάρχουν πολλά Ευρωπαϊκά δίκτυα πάνω σε 

πολυάριθμα θέματα της περιφερειακής πολιτικής, κανένα δεν έχει ως κύριο στόχο τη στήριξη της 

τοπικής και περιφερειακής διακυβέρνησης ώστε να βελτιώσει την αποτελεσματικότητά της στο 

σχεδιασμό και την εφαρμογή πολιτικών προς όφελος των πολιτών. Οι πλατφόρμες μάθησης 

πολιτικής επιχειρούν να το αναστρέψουν αυτό: είναι ένα εργαλείο που θα επιτρέψει την ταχύτερη 

και καλύτερη διάχυση της γνώσης ώστε οι διοικήσεις να κάνουν καλύτερα τη δουλειά τους. 

4. Μεγαλύτερη έμφαση στις βελτιωμένες πολιτικές και τα προγράμματα που 

περιλαμβάνονται στην Πολιτική Συνοχής της ΕΕ.  

2. Στόχος της πρόσκλησης  

Η πρόσκληση καλύπτει προτάσεις που αφορούν έργα διαπεριφερειακής συνεργασίας, 

διάρκειας από 3 έως 5 έτη. Έργο διαπεριφερειακής συνεργασίας αποτελεί το έργο στο οποίο 

συμμετέχουν εταίροι από τουλάχιστον τρεις (3) διαφορετικές χώρες, οι οποίοι απασχολούνται σε 

ένα θέμα περιφερειακής πολιτικής, ανταλλάσσοντας εμπειρίες και πρακτικές προκειμένου να 

ενσωματώσουν τις αυτές τις εμπειρίες και τις πρακτικές στις πολιτικές τους. Στόχος ενός έργου 

διαπεριφερειακής συνεργασίας είναι η βελτίωση της απόδοσης των εργαλείων της περιφερειακής 

πολιτικής των συμμετεχουσών περιφερειών, ιδιαίτερα του Στόχου Επένδυση για Ανάπτυξη και 

Απασχόληση και των προγραμμάτων εδαφικής συνεργασίας. Η επικέντρωση στα αποτελέσματα 

και για να οδηγήσει η μαθησιακή διαδικασία σε απτά αποτελέσματα, ένα έργο διαπεριφερειακής 

συνεργασίας σχεδιάζεται σε δύο φάσεις:   

Φάση 1: διαπεριφερειακή μάθηση και προετοιμασία για την αξιοποίηση των εμπειριών ως 

απόρροια της συνεργασίας μέσω της εκπόνησης σχεδίων δράσης.  Φάση 2: παρακολούθηση της 

υλοποίησης κάθε σχεδίου δράσης 

 3. Επιλέξιμες δράσεις. 

Πιο συγκεκριμένα, σύμφωνα με την παρούσα πρόσκληση επιδοτούνται τα κάτωθι έργα: 

Φάση 1- Διαδικασία διαπεριφερειακής μάθησης: 

 Ανταλλαγή εμπειριών (π.χ. διαπεριφερειακές επισκέψεις πεδίου, διαπεριφερειακά 

θεματικά σεμινάρια/εργαστήρια, διαπεριφερειακές κριτικές ομοτίμων, διαπεριφερειακές 

ανταλλαγές προσωπικού, κοινές θεματικές έρευνες/μελέτες, συναντήσεις με ομάδες 

ενδιαφερόμενων φορέων, συμμετοχή σε δράσεις μαθησιακής πλατφόρμας πολιτικών, κοινά 

αναπτυξιακά σχέδια δράσης).  

  Επικοινωνία και διάχυση (π.χ. ιστοσελίδες, κοινωνικά μέσα δικτύωσης, συνέδρια 

παρουσίασης αποτελεσμάτων έργων, παραγωγή φυλλαδίων, εντύπων και ενημερωτικών δελτίων, 

οδηγοί καλών πρακτικών και συστάσεις πολιτικής).  

  Διοίκηση και συντονισμός (π.χ. εκπόνηση και υπογραφή συμφωνίας εταιρικού 

σχήματος, προετοιμασία, υποβολή και παρακολούθηση εκθέσεων προόδου, διοργάνωση 

συναντήσεων διευθύνουσας ομάδας έργου, παρακολούθηση και έλεγχος δαπανών).   

Φάση 2 – Παρακολούθηση της υλοποίησης του σχεδίου δράσης 

 Παρακολούθηση της υλοποίησης του σχεδίου δράσης (π.χ. παρακολούθηση της 

προόδου με τη διατήρηση της επαφής μεταξύ των ενδιαφερομένων φορέων που συμμετέχουν σε 

δράσεις υλοποίησης σε κάθε περιφέρεια, διοργάνωση συνάντησης της ομάδας έργου στο τέλος 

κάθε χρόνου για την ανταλλαγή εμπειριών, αναφορικά με την πρόοδο της υλοποίησης).  

ΑΔΑ: 6ΧΜ6Ω9Ο-Υ1Δ



 Επικοινωνία και διάχυση (π.χ. τακτική επικαιροποίηση της ιστοσελίδας του έργου με 

πληροφορίες, αναφορικά με την πρόοδο της υλοποίησης των διαφορετικών σχεδίων δράσης, 

διοργάνωση μιας τελικής δημόσιας εκδήλωσης για τη διάχυση των αποτελεσμάτων, με τη 

συμμετοχή των διαμορφωτών πολιτικής από τις εμπλεκόμενες περιφέρειες και τους αρμόδιους 

οργανισμούς).  

 Διοίκηση και συντονισμός (π.χ. προετοιμασία, υποβολή και παρακολούθηση εκθέσεων 

προόδου, παρακολούθηση και έλεγχος δαπανών, δράσεις κλεισίματος του έργου).  

Σε ορισμένες εξαιρετικές περιπτώσεις είναι δυνατή η επιδότηση πιλοτικών έργων που 

έχουν προκύψει από την πρώτη φάση. Αυτό σημαίνει αναθεώρηση της αίτησης (και της 

σύμβασης) με υποβολή σχετικού αιτήματος για αλλαγή πριν το τέλος της πρώτης φάσης και 

έγκριση από την επιτροπή παρακολούθησης του προγράμματος. Για να είναι επιλέξιμα τα 

πιλοτικά έργα θα πρέπει να χαρακτηρίζονται από συνάφεια, διαπεριφερειακή διάσταση και 

προσθετικότητα. Ο δε προϋπολογισμός τους κυμαίνεται από 10.000€ έως 80.000€.  

4. Προϋπολογισμός  

Ο προϋπολογισμός της παρούσας πρόσκλησης ανέρχεται συνολικά στα 107,5 εκατ. ευρώ 

με τη συγχρηματοδότηση να κυμαίνεται από 75% (για ιδιωτικούς μη κερδοσκοπικούς φορείς) έως 

85% (για δημόσιους φορείς). 

6. Προθεσμίες υποβολής προτάσεων  

Η υποβολή των αιτήσεων γίνεται ηλεκτρονικά μέχρι την 31η Ιουλίου 2015.» 

Ο Δήμος Βέροιας έχοντας στόχο την εκμετάλλευση όλων των ευκαιριών διασύνδεσής του 

με χώρες της αλλοδαπής, στα πλαίσια ενός σχεδίου προβολής του, αλλά και απόκτησης γνώσης 

καλών πρακτικών σε κάθε τομέα της αρμοδιότητάς του ,προτίθεται να συμμετέχει σαν μέλος 

κοινοπραξίας οκτώ εταίρων, 

1. Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, Ειδικός Λογαριασμός για ερευνητικά 

κονδύλια, ως συντονιστής                                        

2. Δήμος Βέροιας                                                                                                               

3. Δήμος Aveiro  Πορτογαλία                                                                                                                 

4. Πανεπιστήμιο του Aveiro,  Πορτογαλία                                                                                                            

5. Πανεπιστήμιο του  Cagliari,  Ιταλία                                                                                                              

6. Πανεπιστήμιο της  Rennes, Γαλλία                                                                                                               

7. Πανεπιστήμιο του Heriot Watt, Ηνωμένο Βασίλειο                                                                                                           

8. Terra Cruda, Ιταλία) 

 που θα καταθέσει πρόταση στα πλαίσια του προγράμματος.  

Το σχέδιο, με συνολικό προϋπολογισμό της τάξεως των 2.000.000€, είναι διάρκειας 5 

ετών. Από το ποσό αυτό, στο Δήμο Βέροιας θα διατεθεί το ποσό των 84.900€, με ίδια συμμετοχή 

12.735€. 

Συγκεκριμένα, η πρόταση στοχεύει στην ανάπτυξη στρατηγικών και πολιτικών σε 

περιφερειακό, εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο με δύο θεματικούς άξονες: 

 Την προώθηση μιας διαπεριφερειακής πολιτικής που εισάγει τη χρήση των κατάλληλων 

υλικών και τεχνικών για τη μετασκευή και συντήρηση ιστορικών κατασκευών από πηλό. 

 Την προώθηση σύγχρονων κατασκευών με τοιχοποιία από πηλό, συνεχίζοντας την κοινή 

ευρωπαϊκή περιφερειακή παράδοση, προς όφελος της οικονομίας και της προστασίας του 

περιβάλλοντος, λαμβάνοντας επίσης υπόψη την ενίσχυσή τους στο σεισμικό κίνδυνο και στη 

βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης.  

Έχοντας υπόψη τα πιο πάνω 

Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο ν’ αποφασίσει: 

Α).-Για τη συμμετοχή ή μη του Δήμου Βέροιας στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα εδαφικής 

συνεργασίας INTERREG EUROPE 

Β)Για την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για όλες τις περαιτέρω ενέργειες που απαιτούνται 

για τη συμμετοχή. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 17-7-2015 εισηγητικό σημείωμα του προεδρεύοντα. 
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2.- Την με αρ. πρωτ. 21711/29-6-2015 επιστολή της Δ/νσης Οικονομικής και Αναπτυξιακής 

Πολιτικής Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Υπ. Εσωτερικών. 

3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του άρθρου 96 

του Ν.3463/2006.  

 

Αποφασίζει Ομόφωνα 

 

Α) Εγκρίνει τη συμμετοχή του Δ.Βέροιας, ως μέλος κοινοπραξίας οκτώ εταίρων, στο 

ευρωπαϊκό πρόγραμμα εδαφικής συνεργασίας INTERREG EUROPE 

Β) Εξουσιοδοτεί το Δήμαρχο Βέροιας Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη για όλες τις περαιτέρω 

ενέργειες που απαιτούνται για τη συμμετοχή του Δ.Βέροιας  στο παραπάνω πρόγραμμα. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  431 / 2015 

.............................................................................................………................................. 

 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 

συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΠΛΕΙΟΨΗΦΩΝ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

 

Αριστομένης Λαζαρίδης 

 

 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 

ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Θ. Αγγελίνας     

Β. Παπαδόπουλος     

Α. Σιδηρόπουλος     

Δ. Κουλουριώτης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Δ. Τραπεζανλής  Ν. Αγγέλου  

Θ. Κορωνάς     

Σ. Διαμάντης     

Γ. Σοφιανίδης     

Ν. Μωυσιάδης     

Π. Τσαπαρόπουλος     

Β. Λυκοστράτης     

Μ. Παπαϊωάννου     

Ι. Χειμώνας     

Σ. Ασλάνογλου     

Γ. Ορφανίδης     

Χ. Γαϊτάνου     

Ν. Μαυροκεφαλίδης     

Α. Σιακαβάρας     

Ι. Κυρατλίδης     

Ν.  Τσιαμήτρος     

Ζ. Πατσίκας     

Γ. Γουλτίδης     

Ι. Παπαγιάννης     

Σ. Ελευθεριάδου     

Π. Παπαδίνα     

      

      

      

      

      

   

Ακριβές απόσπασμα 

Βέροια  23-7-2015 

Ο Δήμαρχος 

 

 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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